

Покончить с прорывом на Киселевском руднике

Прокопьевск,
20 марта

Киселевский рудник продолжает находиться в прорыве. План угле добчики по руднику за 1932 год выполняется всего лишь на 32,4 проц., в январе и феврале месяце 1933 г.—на 53,2 проц. Производительность труда на трудящегося также не выпадает, она составляет лишь 89 проц. к плану в феврале месяца. Освоение капиталовложений на 1933 год на промышленное, жилищное и культурно бытовое строительство проходит чрезвычайно слабо. Вместе с тем по отдельным производственным единицам (1-я и 2-я штолины) налил рост производительности труда. Эти же штолины в январе снизили себестоимость тонны угля против плановой на 1 руб. 88 коп. по первой и 2 руб. 90 коп. по второй штолине. Только приуплеским классовой бдительности на отдельных производственных участках, мелкобуржуйской расхлябанностью, примирачеством к прорыву обясняется то положение, что рудник до сих пор не вышел из прорыва.

Равно же характерны с этой стороны факты замораживания Афонинских штолен, факт вроник в связи к профсоюзному руководству на конном дворе рудника классового врага? До сих пор в руднике слаба авангардная роль коммунистов на производстве. На 1-й штолине в январе ударников-коммунистов было всего лишь 43 проц., а по Афонинским штолням—30 проц. к составу квартала из-за этих штолен. Не выполнена директива ЦК ВКП(б) о том, чтобы 75 проц. коммунистов шахт работали под землей. По Афонинским штолням этот процент не превышает 28. Особенно позорна работа треугольника Афонинских штолен (правящий Круглов, секретарь партийной Бузов, предшахткома Волынкин).

Перед партийной организацией Киселевского рудника стоит задача—еще больше повысить классово-революционную бдительность и политическую бдительность и классовым врагам и его агентам. Необходимо сосредоточить внимание партийной организации на повышенной авангардной роли коммунистов на производстве. Равняться на таких коммунистов, как тт. Титов, Самбурак, систематически перевыполняющие задания как по количественным, так и по качественным показателям. Равнодушить и выявить таких "коммунистов", которые на словах за генеральную авангардную партию, а на деле не осуществляют свою авангардовую роль. Серезное внимание необходимо уделять правильной организации труда, решительно прекратить практику гонки бензинов, закрепить ходовые четные бригады за определенные участки.

Немедленно форсировать капитальное строительство—такова задача. Покончить с такими настроениями, которые до сих пор господствовали на руднике, что без получения материалов извне строительская программа выполнить не может. Эта всквозь оппортунистическая линия должна быть решительно осуждена. Надо принять самые срочные меры к заготовке материалов на месте (камень, кирпич, саман и др.); к этому есть все возможности.

В деле строительства новых шахт главное внимание должно быть сосредоточено на форсировании приходки первой капитальной шахты.

Решительно должна быть улучшена работа профсоюзной организации на Киселевском руднике, прежде всего, по линии развертывания соревнований и ударничества, по линии культурно-массового и бытового обслуживания рабочих.

Киселевский рудник имеет все возможности не только к выполнению, но и перевыполнению программы. Для этого нужна только большевистская мобилизованность всей партийной организации, где большее нововведение ее революционной бдительности.



ГОД ИЗДАНИЯ—ТРЕТИЙ

№ 60 (978)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ДОБЫЧА ЗА 18 И 19 МАРТА

Рудник выдал	18 марта	19 марта
Укл. шахты № 2	640 т. (98,6%)	650 т. (87,7%)
"О" квершлаг	260 " 89,7 "	260 " 89,7 "
Центральн. шт.	1100 " 85,3 "	1140 " 88,4 "
Голубевка	730 " 110,3 "	710 " 107,3 "
1 штолня	520 " 89,6 "	440 " 75,8 "
Поварниха	660 " 113,6 "	670 " 115,4 "
Ман-иша	850 " 107,5 "	860 " 108,8 "
Шахта им. Ворошилова	1130 " 100,0 "	360 " 31,9 "
Зиминка	700 " 114,4 "	690 " 112,8 "
Черная гора	120 " 93,1 "	120 " 99,1 "

—Всекузбасское соревнование шахт.

В БРИГАДЕ РЕШАЕТСЯ УСПЕХ БОРЬБЫ ЗА ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО УГЛЯ

РЕАЛИЗУЕМ ПРЕДЛОЖЕНИЕ БРИГАДЫ ТОВ. ХРАПУНОВА ПРОВЕДЕМ ЗАОЧНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ ПО КАЧЕСТВУ

Наша бригада № 113, работающая на шахте № 2, уяснила важнейшую директиву партии об улучшении качества угля и борется не только за количественную выдачу, но и за качественные показатели.

В течение ряда лет наша бригада систематически выполняет свое задание на 120-130 проц. Встав на путь борьбы за качество угля, мы, в первую очередь, стараемся улучшить крепление и перетяжку кровли. В этом мы достигли успехов. Крепление и перетяжка верхов у нас хорошие, вполне предохраняют забой от обвалов, от засорения угля породой.

Бригада организовала на блюдине за отвалкой и зорко следит, чтобы отвалка производилась правильно, не отражалась на креплении. В случае, когда отвалкой вышибает стойку или круг, мы, прежде чем

КОМПРЕССОРНОЕ ХОЗЯЙСТВО НА ЗАДВОРКАХ

На Центральной штолне из-за плохой работы компрессора срывается работа отбойных молотков. Почти ежедневно, как правило, первые полтора часа сначала смены молотки работают хорошо, вторые полтора часа хуже и остальные три часа ежесменно молотки совершенно не работают.

14 марта на 2 м заняде только первую смену работали молотки и то только один час, а потом не было воздуха.

Воздушные трубы не исправны. Машинисты компрессора не соответствуют своему назначению, они халатно относятся к работе. Ставят таких машинистов, которые никогда не видели компрессора, как Попов и др.

Комсомолка Глазкова вместо показа образцов ударной работы во время дежурства спит.

14 марта в первую смену компрессор работал без присмотра 3 часа.

Глазкова вместо хорошо го ухода за компрессором спала и проснулась только тогда, когда дежурный слесарь вышел из шахты и снял дверь только после этого компрессор заработал нормально. Компрессор обслуживает в смену 18 молотков, работает без всякого определенного графика, используется нерационально.

Такое безобразное положение с компрессорным хозяйством не смигает заведующего Центральной штолни на задворках внимания, а ст. нормальной работы компрессора ведь зависит бесперебойная работа отбойных молотков.

Черных

начать работу, закрепляемся, что опять же предупреждает обвал, предохраняет уголь от засорения.

Крепежный лес мы задеваем на вентиляционном штреку, собирая и складывая щепу в специально отведенном месте. В лаве, где мы работаем, нами саными сделаны установления мусорный ящик, в который мы отбрасываем породу, отбиваемую вместе с углем.

Много бригад говорят о том, что в забоях слабая почва, что нет возможности предохранить уголь от засорения породой. Это не правда. Если слабая почва, надо крепить, как делаем мы, на лежанах. Этим уголь предохраняется от засорения породой. Беря приямку по породе, мы эту породу отделяем и складываем в мусорный ящик. Подкаложники наша бригада совсем не берет—он снижает качество угля. Такая борьба за повышение качества угля может вестись в каждой бригаде, но ее пока нет.

Мы вносим предложение организовать на страницах "Забоя" заочную конференцию по качеству, которая должна наметить важнейшие мероприятия по повышению качества угля.

Мы обращаемся к ударникам, рабочим, инженерам и техникам принять самое активное участие в работе заочной конференции по качеству. Каждый ударник, рабочий, инженер и техник долженнести практические предложения по улучшению качества угля, по снижению его зольности.

Угли Прокопьевского рудника считаются лучшими углами. Поэтому мы должны принять все меры, чтобы наш рудник давал социалистическим домам УКК не высокозольный, а высококачественный уголь.

По поручению бригады: Храпунов (бригадир), Колотовкин, Новиков, Кириллов, Ступров, Власов, Аксининский, Помыткин.

Выполнять и перевыполнять план механизированной добычи

Голубевка за 18 дней марта выполнила план механизированной добычи. Следующие с шахты им. Ворошилова и Центральная отстают.

Голубевка за 14 марта механизированной добычи 9702 тонны вместо 872 тонн планового задания. Центральная штолня должна дать 13932 тонны, фактически добыто 10570 тонн.

Механизмы на шахте им. Ворошилова работают хуже, чем на всех остальных соревнующихся шахтах. Дело в механизмах за

Организовать отборку породы на эстакадах

18 марта наша бригада проверила, как организована породоотборка на эстакаде Центральной штолни. Результат проверки следующий. На эстакаде штолни работают 6-7 подсоборщиков в смену. За их работой никто не следит. Часто подсоборщики просто бездельничают.

Породоотборка в Ночной смене отсутствует—нет освещения под эстакадой.

Отвалы эстакад завалены разными хламом. Ограбленная порода остается неубранной с погрузочной площадки, снова смешивается с углем.

Надзор за погрузкой не ведет борьбы за качество. В большинстве случаев надзор греется в раскладывке.

С таким халатным отношением подра к сим батанствам администрации борьбы не ведет.

15-го марта десантник тов. Мутин,дежуря в ночную смену, не знал, куда ссыпали уголь марки ПС. Шахта выдала этог углю 14 вагонов, но на отметке у Мутина не оказалось ни одного вагона. Десятником тов. Ефановым 12 марта в вертикальных ячейках камеры ссыпалися коксующийся уголь. Бригада: Бреев, Куприк, Полосков, Черных.

Голубевка за 18 дней марта выполнила план механизированной добычи 14976 тонн. Недодано механизированной добычи 555 тонны. Следует точно выполнение плана—1050 проц.

Механизмы всех шахт могут перевыполнять план. И они должны его перевыполнить. Для этого не обходим взяться за действительное введение того минимума технических знаний, которые необходимо каждому рабочему на механизмах, овладеть в технике прорыва, кто и как работает на механизме.

ОТКРЫЛСЯ ПЕРВЫЙ КРАЕВОЙ СЕЗД УДАРНИКОВ-КОЛХОЗНИКОВ

Новосибирск, 19 (Запсиброст) зал, как нужно организовать подготовку и провести сев.

Делегатка колхоза "З-й Интернационал", Чернокуринского района, т. Тимошенко предложила во всех колхозах организовать детали, вызвала колхозниц края на соревнование на лучшую организацию и проведение сева.

В подарок краевому сэду сельскохозяйственная артель "Рабочий путь", Нижнеколосовского района, дополнительно подписала на заем на 3500 руб., Покровская МТС-гигант выполнила план ремонта, отремонтировав 47 тракторов и весь сельхозинвентарь.

Вечером 18-го и утром 19 марта продолжались приемы по докладам.

Тов. Эйх в своем докладе дал четкую развернутую программу борьбы за дальнейшее укрепление колхозов, превращение их в действительные большие вспомогательные единицы, за большие крепости, за большие шахты, за успешное проведение сева.

Тов. Фомин подробно указал, как нужно организовать подготовку и провести сев.

—Колхозники Уральской области принимают вызов колхозников Западной Сибири о соревновании на лучшее проведение сева.

Не к лицу нашему району по мобилизации средств быть отстающим

Почин ударников ЭМО шахтстроя—всем шахтам, цехам и участкам

Ударники по мобилизации средств

Ударники-энтузиасты меца УНШ, из месяца в месяц показывающие образцы социалистического труда на производстве, выполнив свой план реализации займа „4-го, завершающего года пятилетки“ на 105 процентов, се годия обращаются с письмом-вызовом всем ударникам, рабочим, служащим и ИТР Прокопьевского рудника.

Этот вызов—новый показатель пролетарской готовности работать побожному, что новое подтверждение творческой инициативы широких пролетарских масс.

Вот ударники производства, ударники финансового фронта в мецаическом цехе УНШ. Тов. Мисунов—электроэlectric, член ЦКПКИ, председатель ячейки БРИЗ. Он—ударник, свое задание выполнил на 180 процентов. У него высокие качественные показатели.

Зарабатывая по 230—250 рублей в месяц, тов. Мисунов летом 1932 г. подписался на 250 руб. К 15 го дому Октября он подписался дополнительно на 100 рублей и первый тираж займа „4-го, завершающего года пятилетки“ он сэкономил дополнительной подпиской еще на 30 рублей.

Тов. Громех—чешский рабочий, член ВКП(б), ударник, выполнивший задание на 140 проц. Имея средний месячный заработка в 300 рублей, тов. Громех подписался на 30 руб. и дополнительно на 30 рублей.

Тов. Яковлев—бригадир-кузнец, ударник. Бригада тов. Яковлева ежемесячно перевыполняет свое задание. Тов. Яковлев зарабатывает по 300—350 руб. в месяц. Подписался на 540 рублей и в связи с первым тиражем подписался еще на 60 рублей.

Тов. Устинов, тов. Балакин, тов. Аксенов—их десятки, сотни. Первые производства—они стоят в первых рядах по организации социалистической помощи государства.

Письмо ударников финансового фронта меца мастерской УНШ должно найти самый живейший отклик во всех предприятиях рудника Ильинка—настоящая задача партийных и профсоюзных организаций шахт, цехов и участков. Обсуждение этого письма должно вызвать ответ конкретными делами по укреплению комсодов на шахтах в цехах, использование опыта передовых, подтягивание отстающих.

Инструктор райберкассы Ильинский

РЕЗУЛЬТАТ ПРЕСТУПНОЙ ХАЛАЧОСТИ

На шахте № 2—856 рабочих и служащих. Из них 420 человек не охвачены подпиской на заем Фонда месячной зарплаты по шахте составляет около 160 тыс. рублей. Подпись оформлена на 97556 руб.

Таковы итоги совместной работы комсодов, которых и шахты № 2.

Комсод (председатель Попов) распалась еще в октябре-ноябре прошлого года. В декабре Попов был переброшен на работу в столицу, а шахтком не подобрал соответствующую кандидатуру на его место.

Вновь избранный (уже в конце февраля) председатель комсодов Коршунов до сих пор не выяснил точно, на какую сумму комитет сделало удержания.

Так дальше продолжается идет.

На шахте № 2, прикрепленная к шахте № 2, специально по займу, не сделана абсолютно ничего, чтобы добиться полной ясности положения с ударниками заемщиками на заем.

При составлении списков было выявлено десятки подписчиков. Несколько месяцев удержания по прошлому времени, а потом комитет стал вычитывать сразу за весь прошлый период. Были и такие случаи, когда комитет "удерживал" деньги с подписчиков, давно уже выработавших на шахте.

Только халатность со стороны шахткома не считающего для себя обязательным руководство выдачей письмом финансового главы, можно объяснить прорыв в реализации займа на шахте № 2.

Так дальше продолжается идет.

К. Лобов.

Т. П.

КОНСОВАЯ ПЛЕТЕТСЯ В ХВОСТЕ

На шахте Коксовой реализация займа проходит плохо. Вместо 132600 руб. подписка фактически составляет всего 74480 руб. Сумма сброса достигает почти 10 тысяч рублей. Банковские сданы 59577 руб.

Председатель комитета Шахты № 2 (депутат по бетонным работам) даже после постановления бюро горкома партии о мобилизации средств буквально падец о падец не ударила, чтобы развернуть работу по реализации займа.

Учет пописки на шахте проводится в трех местах, причем в каждом из них числится разная сумма. Разложенный составлен солидную сумму.

И. Г.

ПРОТИВ НЕДООЦЕНКИ МНОГОТИРАЖЕК

для нашей партии, со стороны бюро этих партийных коллегиев, со стороны профсоюзного и хозяйственного руководства этих шахт. В самом деле, к чему сводятся рассуждения секретаря партколлегии шахты им. Ворошилова тов. Галочкина по вопросу о причинах закрытия многотиражек: "нет денег, нет редактора", а между тем предложение выделить в качестве редактора одного из лучших секретарей ячеек не встретило поддержки со стороны тов. Галочкина. Мэр к укреплению многотиражки денежными средствами также принять не было. В течение уже больше трех недель на шахте все еще только "собираются" возобновлять издание многотиражки "Ворошиловка". Или вновь тем другой факт. Редактором многотиражки на Центральной штольне стал парторгизовавшийся враг Колапников, который довергавизовал работу Его в феврале выгнали с работы, но бюро партколлегии Центральной штольни до сих пор не возобновило издание многотиражки.

А на шахте Коксовой редакто

ром является член. зав. шахтой по производственным совещаниям.

* * *

Необходимо на деле сосредоточить внимание партийных коллегиев на реализации постановления ЦК ВКП(б) от 19 августа 1933 года "О фабрично-заводской печати". Задача многотиражек заключается в том, чтобы бороться за осуществление шести исторических указаний тов. Сталина, решений январского пленума ЦК и ЦК ВКП(б). Особое внимание должно быть сосредоточено на борьбе за качественные показатели, на снижение себестоимости и поднятие производительности труда. Большое внимание надо уделять письмам рабкоров и рабочих, в борьбе за их действенность. Добиться того, чтобы в каждом номере многотиражки не меньше половины материала состояло из письма рабочих-рабкоров, ни одно письмо рабочего, рабкора, публикующее в многотиражке, не должно оставаться без ответа.

ЦК указывает фабрично- заводской печати на необходимость честного отношения к письмам раб-

коров и рабочих. Письма рабочих и рабкоров, ответы на них, очерки, заметки, фельетоны и т. д. написанные самими рабочими, должны занять в газете виднейшее место; газеты, всячески развивая метод ударных бригад печати, должны решительно бороться с попытками бюрократически регламентировать работу рабкора, ограничивать его рамками узких заданий со стороны редакции". (Из постановления ЦК ВКП(б) от 19 августа 1932 г. о фабрично-заводской печати).

До сих пор в многотиражках "В. бой за уголь" (Киселевский рудник), "Проходчик Коксовой" очень мало уделяется внимания внутришахтным вопросам. Постановление ЦК ВКП(б) от 19 августа 1932 года обязывает фабрично- заводскую печать, создать постоянные отделы "партистроительства", сосредоточить внимание на борьбе за повышение авангардной роли коммунистов и комсомольцев на производстве, повышением их марксистско-ленинского воспитания.

Надо, чтобы каждая многотиражка активно участвовала в подго-

тинга и проведения на

дня на шахте. Это удастся

же выразиться в организа-

ции коммунистов с

крайним предложением по

расширению

участия в пособиях,

связанных с пособиями

и т. д. Многотиражки также

должны освещать работу профсоюзных организаций, особенно по

литературно-бытовых условиях рабо-

чих.

Эти задачи многотиражки могут

выполнить при условии, если со

стороне партколлегиев будет

обеспечено систематическое руко-

водство и помощь им. Постанов-

ление ЦК партии требует обеспе-

чить подбор руководящих кадров

многотиражек, это постановление

должно быть выполнено. Вместе с

тем хозяйственных, профсоюзных

организаций шахт обязаны в со-

ответствии с постановлением ЦК

ВКП(б) обеспечить многотиражки

денежными средствами.

Повысить внимание многотираж-

кам, обеспечив повседневное пар-

тийское руководство им, партко-

ллеги сумеют добиться реши-

тельных сдвигов в реализации по-

становления ЦК ВКП(б) от 19 ав-

густа 1932 года.

Н. П.

Реформу рабочего снабжения довести до конца

Москва, 18 (ТАСС).

ЦК ВКП(б), обсудив первые итоги реорганизации дела рабочего снабжения, констатировал, что эта реформа „произведена, как правило, в установленные сроки и встретила живой отклик и положительное отношение рабочих“. Так, в Днепропетровске рабочими было внесено 520 предложений по улучшению системы рабочего снабжения, на Макеевском заводе—190 предложений. Положительным итогом является достигнутая при новой системе выдачи карточек очистка от „мертвых душ“, прихлебателей, не работающих на данном производстве. Например, на Московском заводе „Динамо“ таких мертвых душ нашлось 9 тысяч, на Агильском заводе—10 тысяч, на металлургическом заводе им. Петровского в Днепропетровске—свыше 5400. Положительное значение реорганизации сказалось в том, что на предприятиях первой группы рабочих выдается полностью норма снабжения, установленная государством. Однако, работа по реорганизации снабжения далеко не закончена. Совершенно еще не поставлена работа по изъятию карточек у уходящих и увольняемых с предприятия и летунов. На фабрике „Гознак“, где за прогулы в декабре и январе уволено 160 человек, карточки отобраны только у 15 человек. Аналогичная картина у завода им. Ворошилова (Алчевск).

ЦК ВКП(б) особо отмечает засоренность чуждым элементом личного состава табельщиков, заведующих карточными бюро, раздатчиков и кассиров, благодаря чему происходит ряд злоупотреблений.

ЦК ВКП(б) предлагает предприятиям в месячный срок проверить эти кадры, подбрав взамен негодных другие.

ЦК ВКП(б) принял специальное решение по организации ЗРК на предприятиях, не имевших их; при чем эти ЗРК должны быть с упрощенной структурой, сокращенными штатами. Вновь организуемым ЗРК разрешается вести самостоятельные заготовки на местных рынках.

Отделы рабочего снабжения создаются также при 100 крупнейших зерносовхозах.

Об организации овощно-огородной кампании в 1933 году

Москва, 18 (ТАСС).

ЦК ВКП(б) признал ход подготовки весенней посевной огородной кампании неудовлетворительным. Плохо обстоит дело с семенами огородных культур, с организацией парникового хозяйства, вывозом навоза и других удобрений.

ЦК ВКП(б) обязал органы Наркомзема закончить сбор картофеля и овощных семян в районах раннего сева не позднее 25 марта, во всех остальных—не позднее 15 апреля.

ЦК ВКП(б) в своем решении особо подчеркивает крайне неудовлетворительную подготовку к весеннему севу со стороны заводоуправлений и ЗРК, получивших совхозы, и устанавливает ответственность на руководителей отдела рабочего снабжения, председателя ЗРК и директоров предприятий, а также на секретарей городских партийных комитетов и председателей фабзавко-совхозов, ч.о они в первую очередь ответственны за проведение сева, за срыв которого будут приниматься самые решительные меры, вплоть до исключения из партии.

КК—РКИ предложено организовать через свои органы повсеместную проверку заводов в области ремонта тракторов для огородного сева и в случае, если через 10 дней ремонт не будет закончен, привлечь соответствующих лиц к ответственности.

Из почты, поступившей в „Забой“

„Лишён возможности регулярно читать газету“

(Письмо подписчика)

В почтовом отделении Голубевки не прекращаются безобразия с доставкой газеты „Забой“. Номер за 15-ое марта совсем не доставлен подписчикам, а между тем в этом номере опубликовано постановление горкома КП(б) о рабочем снабже-

ни вопросами о причинах задержки доставки газет в почтовом отделении. На этот раз совсем не получила газеты. — Мы не первый. Я не имею возможности читать газеты. Но с марта месяца я опять не получаю совсем

газету, так как почта доставляет газеты на третий день, а иногда и совсем не доставляет. За такое преступное отношение к доставке газет

„Хожу, выясняю и не могу добиться толку“

В ноябре 1932 года я выписал газеты: „Правда“, „Советскую Сибирь“, „Забой“. Ни одного номера я не получил, и только после долгих мытарств по почтовым отделениям в декабре добился того, что мне стали газеты доставлять.

Но с марта месяца я опять не получаю совсем

газету, пропущу конкретных виновников привлечь к ответственности и недостающие номера газет доставить подписчикам. Подписчик газеты „Забой“ Чашин.

„Кононов.“

газет „Правда“ и „Забой“. Опять хожу, выясняю и не могу добиться толку. Когда же прекратится около чивание порогов доставочного отдела подписчиками? Нужно жестко ударить тех, кто преступно относится к своим непосредственным обязанностям.

Кононов.

Лучше организовать партийный день

Плохо готовится к партийному дню партколлектив Центральной штольни. О партийном дне не только не знают коммунисты и рабочие, но даже сам секретарь партколлектива тов. Занин до 19 марта о предстоящем партдне ничего не знал.

Этот факт сам по себе чрезвычайно характерен. Он со всей убедительностью подчеркивает ту недооценку партдня, которая имеет место в партколлективе Центральной штольни. качестве партийного дня прежде всего определяется степенью его подготовки, степенью вовлечения в эту подготовку всех членов и кандидатов партии. Поэтому вполне понятно, что партдень и его подготовка должно быть удалено максимум внимания всей партийной организации. Готовиться к партдню заранее, за несколько дней, организовать сбор предложений среди коммунистов по вопросам, стоящим на повестке дня партсобрания, организовать выпуск специальных стенных газет к партдню, специально провести совещание с партактивом о предстоящем партдне—это сможет гарантировать лучшее проведение партийного дня, проработку стоящих на нем вопросов на высоком идеально-политическом уровне.

Так готовить проведение партдня, как это сделал партколлектив Центральной штольни, не допустимо. Из этого факта должны следовать выводы не только партактив Центральной штольни, но и другие партколлективы щачьи, и резко повысить качество подготовки к партийному дню.

К партдню 21 марта

по-большевистски осуществить директивы партии о рабочем снабжении

Преимущественное снабжение ударников организовано плохо

(Шахта № 3—3-бис)

Директива ЦК ВКП(б) о рабочем снабжении на шахте № 3—3-бис выполняется крайне неудовлетворительно. Особенно плохо дело обстоит с преимущественным снабжением ударников. Имел место ряд фактов, когда при составлении списка ударников были допущены явные злоупотребления.

Бюро партколлектива организует проверку выполнения директив ЦК о рабочем снабжении на шахте с тем, чтобы к собранию дать подробный анализ состояния работы по рабочему снабжению на шахте и наметить конкретные пути по реализации постановления бюро горкома от 7-го марта.

Предстоящее партийное собрание должно на основе большевистской самокритики вскрыть причины крупнейших недостатков в деле рабочего снабжения, имеющихся на шахте, и наметить конкретные мероприятия по их устранению.

Партийное собрание должно сосредоточить огонь по конкретным виновникам, допустившим явное злоупотребление в составлении списков ударников. С. П.

Мимо этих фактов партсобрание не должно пройти

(Шахта № 2)

Рабочее снабжение—могучий рычаг в борьбе за поднятие производительности труда. Однако, на шахте № 2 эта директива не осуществляется. Вместо того, чтобы ликвидировать уравниловку в снабжении, на шахте имеется ряд фактов разбазаривания фондов снабжения ударниками прогульщиками.

Взять к примеру Юркову Марию, работающую на транспорте шахты № 2. Она в феврале сделала два прогула. Ее не только не выгнали с производства, но даже выдали подземную карточку и дополнительный пакет удараника в столовой.

Несмотря на то, что Юркова сделала еще несколько прогулов, ее продолжают считать ударницей на шахте и выдавать преимущество ударное снабжение. Вообще растраниживание фон-

дов снабжения на шахте—не редкое явление. Прогульщику Онусимову, который систематически прогуливает, все время выдавали продовольственное снабжение и выдавали до тех пор, пока он (Онисимов) не дезертировал с производства.

Контроль за выдачей продовольственных карточек не организован. Отсутствует контроль и за снабжением ударников дефицитными товарами.

Мимо всех этих фактов не должно пройти предстоящее партийное собрание 21 марта. Оно должно мобилизовать все силы партийной организации шахты на решительное искоренение крупнейших недостатков в организации рабочего снабжения на шахте. Лозунг „Ударнику—ударное снабжение“ должен быть осуществлен.

Р. Таныгов.

Прогульщица Воронова работает в горкомхозе

(Письмо работника ЦРК)

Правлением ЦРК „Строитель“ за злостные прогулы в течение семнадцати дней была уволена бухгалтер Воронова.

На основании постановления правительства Воронову лишают жилой площади, но Воронова по сие время пользуется квартирой, несмотря на то, что есть решение суда освободить квартиру. Милиция этого постановления не выполняет, дает возможность занимать квартиру прогульщику-дезертиру.

Невольно напрашивается вопрос: разве для коммунального отдела и милиции не обязательно выполнять решения правительства о борьбе с прогульщиками? Оч-

евидно, горкомхоз решил „обойти“ выполнение этого постановления потому, что прогульщица Воронова приютилась на должности бухгалтера.

РКИ и прокурору надо привлечь к ответственности тех, кто грубо нарушает правительственные постановления, и заставить снять с работы прогульщицу Воронову.

Ф. Дмитриев.

От редакции. Редакция надеется, что РКИ и прокуратура примут соответствующие меры по письму тов. Дмитриева.

